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Команда «Технарі Поділля» увійшла в топ-10 найкращих команд на

«Іграх заводів»

17.11.2022

Студенти Хмельницького національного університету спеціальностей 161 «Хімічні

технології та інженерія» і 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» брали

участь у проєкті «Ігри заводів».

Даний захід проходив з 31 жовтня по 11 листопада на платформі Zoom. Провідні корпорації

розповідали про особливості діяльності підприємств та представляли власні кейси, а саме:

«Kromberg & Schubert» – застосування сучасних технологій у процесі виготовлення

електричної кабельної мережі автомобіля; «Jabil Ukraine» – закупівля: що варто знати та вміти;

«Kernel» –технологія сучасного олійного виробництва; «Овостар Юніон» – технології сучасного

виробництва яєчних продуктів.
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Хмельницький національний університет представляла міждисциплінарна команда

«Технарі Поділля» у складі: магістрантки групи ХТІм-22-1 Тетяни Іщук; студенток групи ХТІ-20-1

Зоряни Черешні, Діани Шевчук; магістранта групи ЕМм-22-1 Андрія Єрія; студента групи ЕМ-19-

1 Володимира Грудініна. Після кожного вебінару компанії надавали кейс для вирішення.
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Команда «Технарі Поділля» впевнено виконала всі кейси та за рішенням журі ввійшла до

ТОП-10 найкращих команд «Ігри заводів».
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Успішне виконання кейсів проєкту та отримання відповідного сертифікату дозволило

зарахувати результати навчання, набуті у неформальній освіті в межах окремих розділів

навчальних дисциплін. Зокрема «Сучасні технології в галузі» та «Загальна хімічна технологія»

для студентів спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія».

Пишаємося досягненнями студентів Хмельницького національного університету та

бажаємо подальших перемог!

Факультет технологій та дизайну

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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